



Οι σοκολάτες ταξιδεύουν...

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ γραμματόσημα με άρωμα σοκολάτας εξέδωσε για πρώτη φορά το βελγικό ταχυδρομείο. Οι φιλοτελιστές μπορούν από τον Μάρτιο να αποκτήσουν ένα μπλοκ των 5 γραμματοσήμων για διεθνή αλληλογραφία έναντι σχεδόν 6 ευρώ. «Η γεύση της σοκολάτας προστέθηκε στη βάση κόλλας του γραμματοσήμου με τη μορφή αιθέριων ελαίων βουτύρου κακάο, που γίνεται αισθητή στο γλείψιμο», τόνισαν οι υπεύθυνοι στην ανακοίνωση του βελγικού ταχυδρομείου. Για το ευφάνταστο δημιούργημά τους συνεργάστηκαν με ειδικούς από την Ελβετία, τη Γερμανία και την Ολλανδία. Τώρα το κατά πόσον οι ουσίες που θα κληθούν να δοκιμάσουν οι πολίτες είναι υγιεινές, μάλλον είναι μια άλλη ιστορία.

Μπορούμε να πάμε μπροστά;

Όλα λένε πως αλλάζουν, αλλά τα πράγματα παραμένουν ίδια. Αυτό υποστήριζε χθες μια βολιώτισσα που τηλεφώνησε στη "Θ" για να εκφράσει το παράπονο της.

Έστειλε την περασμένη Δευτέρα, μέσω ΕΛΤΑ, ένα δέμα στην Αθήνα, αλλά αυτό μέχρι χθες Σάββατο δεν είχε φτάσει. Και αν ήταν μόνο αυτό, μπορεί να το απέδιδε και σε σύμπτωση.

Όπως ανέφερε, μόλις προχθές παρέλαβε έγγραφο που της είχε στείλει το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους από τις 10 Νοεμβρίου.

"Με τέτοιους ρυθμούς μπορούμε να πάμε μπροστά;" αναρωτήθηκε.

Γ. Τσ.

Αρχή με ποίηση

Η Δημοκρατική Αριστερά, προκειμένου να προασπίσει το λαϊκό της προφίλ, ζήτησε από τα άλλα κόμματα της συγκυβέρνησης τον ΟΑΣΑ και τα ΕΛΤΑ. Στους οργανισμούς αυτούς η ΔΗΜΑΡ επέλεξε τους διευθύνοντες συμβούλους. Στα ΕΛΤΑ τοποθετήθηκε ο **Κωστής Μελαχρινός**, ο οποίος έκανε πρωτότυπο ξεκίνημα.

Σε επιστολή του προς τους εργαζομένους, χρησιμοποίησε το ακόλουθο απόσπασμα από το «Περιθώριο» του Μανόλη Αναγνωστάκη: «Η μάχη να δίνεται μετά την απδία και την επίγνωση της ματαιότητας, μη συναντηθείς σε καμία παρακαμπτήριο μαζί τους».

Χρησιμοποιώντας το ανωτέρω απόσπασμα, ο κ. Μελαχρινός, όπως αναφέρεται στην επιστολή, προτρέπει τους εργαζομένους «να δώσουμε τις μάχες για την αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση όσων λαμβάνουν ή μπορούν να λάβουν τις υπηρεσίες μας και για την αποδοτικότερη λειτουργία των ΕΛΤΑ».

Σίγουρα, ο νέος διευθύνων σύμβουλος έχει να δώσει πολλές μάχες. Κυρίως της ύφεσης που διέπει την εγχώρια ταχυδρομική αγορά, αλλά και των ανταγωνιστών των ΕΛΤΑ, που εποφθαλμιούν την αλληλογραφία του Δημοσίου. Μεγάλη μάχη θα δώσει, πιθανότατα, εναντίον των εργαζομένων, όταν ξεκινήσουν και οι διαδικασίες πώλησης του οργανισμού.

Φ. ΦΩΤ.

**vodafone****Αλλαγές στα προγράμματα Καρτοκινητής & Καρτοπρογράμματος**

Η εταιρία VODAFONE - ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΕΕΤ (Vodafone) ανακοινώνει τις παρακάτω αλλαγές:

1. Από 25 Απριλίου 2013, μειώνεται η χρέωση για κλήσεις προς διεθνείς προορισμούς για ιδιώτες συνδρομητές Καρτοπρογράμματος, για τη Ζώνη 1 (Ευρώπη) από 0,9044€ σε 0,6600€, Ζώνη 2 (Αμερική-Αυστραλία-Ν. Ζηλανδία) από 0,9644€ σε 0,7700€, Ζώνη 3 (Ασία) από 1,4044€ σε 1,2900€, Ζώνη 4 (Αφρική) από 1,8544€ σε 1,8500€, Ζώνη 5 (Νήσοι Ειρηνικού Ωκεανού) από 2,6544€ σε 2,6500€.

2. Από 28 Μαρτίου 2013 αλλάζει η πολιτική χρέωσης μηνυμάτων προς εθνικούς προορισμούς για τους συνδρομητές του προγράμματος Vodafone Special, για άτομα με προβλήματα ακοής. Συγκεκριμένα η σημερινή χρέωση υπολογίζεται βάσει έκπτωσης 50% στον τιμοκατάλογο του πακέτου καρτοκινητής που βρίσκεται κάθε συνδρομητής. Η χρέωση μηνυμάτων προς εθνικούς προορισμούς πλέον θα είναι σταθερή στα 0,0300€/SMS (όσο και το τέλος τερματισμού), σε όποιο πακέτο και αν βρίσκεται ο συνδρομητής.

3. Από 28 Μαρτίου 2013 αυξάνεται η χρέωση της αποστολής μηνυμάτων SMS: α) προς Εθνικούς προορισμούς για τα καρτοκινητά Vodafone CU, Καρτοκινητό Vodafone, Καρτοκινητό Ολυμπιακός, ΕΛΤΑ Καρτοκινητή, Καρτοκινητό Carrefour, καθώς και β) προς Εθνικούς και διεθνείς προορισμούς για το Vodafone International και το Tazamobile.

Συγκεκριμένα, η χρέωση αποστολής μηνυμάτων προς εθνικούς προορισμούς διαμορφώνεται: για τους συνδρομητές του Vodafone CU (που ενεργοποιήθηκαν μετά την 02/11/2009 – νέος τιμοκατάλογος) από 0,0915€/SMS σε 0,1015€/SMS, για τους συνδρομητές του Vodafone CU (που ενεργοποιήθηκαν πριν την 02/11/2009 - παλιός τιμοκατάλογος) από 0,1220€/SMS σε 0,1320€/SMS, για το Καρτοκινητό Vodafone από 0,1220€/SMS σε 0,1320€/SMS, για το Καρτοκινητό Ολυμπιακός από 0,0532€/SMS σε 0,0632€/SMS, για το Καρτοκινητό Carrefour από 0,0414€/SMS σε 0,0514€/SMS, για την Καρτοκινητή ΕΛΤΑ από 0,1220€/SMS σε 0,1320€/SMS, ενώ η χρέωση αποστολής μηνυμάτων προς εθνικούς και διεθνείς προορισμούς διαμορφώνεται, για το Vodafone International από 0,0644€/SMS σε 0,0744€/SMS και για το Tazamobile από 0,0544€/SMS σε 0,0644€/SMS.

4. Από τις 27 Μαρτίου 2013, η χρήση της Υπηρεσίας Επέκτασης Υπολοίπου θα γίνεται υπό την προϋπόθεση ότι οι συνδρομητές δεν θα έχουν περισσότερο από 5€ υπόλοιπο στο λογαριασμό τους. Η προϋπόθεση αυτή θα αφορά όλα τα πακέτα Καρτοκινητής της Vodafone στα οποία είναι διαθέσιμη η υπηρεσία και συγκεκριμένα τα πακέτα Vodafone CU, Καρτοκινητό Vodafone, Vodafone International, Καρτοκινητό Ολυμπιακός και Καρτοκινητή Carrefour καθώς και το Καρτοπρόγραμμα.

Όλες οι παραπάνω τιμές περιλαμβάνουν Φ.Π.Α. 23%.

Περισσότερες πληροφορίες στο www.vodafone.gr